



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 25.03.2022 13:49  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **И бизнес дамите с отличие от Balkan Business Awards 2022**

Дата: 25.03.2022 12:04

Медия: **Дартс Нюз**

Общини и компании от балканските страни оспорват златните статуетки тази вечер в Банско Като част от устойчивото развитие на бизнеса на Балканите жените имат важно значение в икономиката на региона, сочи журито на осмото издание на Балканските бизнес награди 2022.Церемонията Balkan Business Awards 2022, организирана от агенция за публични комуникации ВИП Комюникейшън, ще се състои на 25.03.2022 г....

Заглавие: **Група ГЕОТЕХМИН получи голямата награда Business Honoris Causa за инвестиции в качеството на живот**

Дата: 25.03.2022 11:11

Медия: **Вестник Камбана**

Елаците-Мед АД с приз за "Подкрепа за местните общности" Група ГЕОТЕХМИН получи голямата награда Business Honoris Causa за Благотворителната програма "Българските добродетели", основана от проф. дтн инж. Цоло Вутов. Призът е в категория "Инвестиции в качеството на живот" и бе връчен на 18 март вечерта на специална церемония, организирана от в. "24 часа". Елаците-Мед АД получи награда в категория "...

Заглавие: **Информационна среща за осъществяване на търговска дейност в Румъния се проведе в ямболския Безистен**

Дата: 25.03.2022 11:12

Медия: **Време**

В зала "Съвременност" на Културно-информационен център "Безистен" – Ямбол се състоя информационна среща на тема "Как успешно да развиваме търговска дейност на румънския пазар", организирана от Двустранната търговска камара България – Румъния и Ямболската търговско-промишлена палата с подкрепата на Община Ямбол и Посолството на Румъния в Република България. Проявата е част от поредицата от осем сре...

### БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Факти и прогнози за Европа: сценарии, рискове, пари, инфлация, лихви**

Дата: 25.03.2022 09:58

Медия: **Бизнес Дир.бг**

ЕЦБ заявява в свой анализ, че руската инвазия в Украйна ще окаже съществено влияние върху икономическата активност и инфлацията. Руската инвазия в Украйна ще окаже съществено влияние върху икономическата активност и инфлацията чрез по-високите цени на енергийните и на борсовите стоки, нарушаването на

международната търговия и отслабването на доверието. Това пише в редовния Икономически бюлетин на Ев...

Заглавие: **Страйпс се мести в нов офис в Пловдив, стъпва във Варна и продължава да увеличава екипа си**

Дата: 24.03.2022 16:35

Медия: **Есопому**

Интересната работа става основно конкурентно предимство в ИТ сектора, казва Атанас Филчев - главен оперативен директор на софтуерната компания Атанас Филчев - главен оперативен директор на Страйпс. Софтуерната компания Страйпс обяви, че се е разраснала до близо 500 души екип въпреки пандемията и разкри своите планове за продължаващо развитие в България. Предстои преместване в нов и по-голям офис в П...

Заглавие: **50% от европейските компании в Хонконг планират да напуснат**

Дата: 25.03.2022 11:33

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Вони Куин, Bloomberg News Почти половината европейски компании в Хонконг планират да напуснат града според проучване на местната Европейска търговска камара. В него 25% от запитаните планират пълно изнасяне догодина и други 25% смятат частично да се оттеглят. Негативните резултати са вероятно още едни знак, че строгите ковид мерки може да вредят на бизнес доверието в Хонконг. Китай каза, че Хартата...

Заглавие: **Над 300 украинци са потърсили работа на трудовата борса в киноцентъра в Бояна**

Дата: 25.03.2022 11:16

Медия: **Днес+**

Над 300 души от Украйна вече са потърсили работа през форума, координиран от екипа на киноцентъра в Бояна, съобщиха от Ню Бояна Филм Студио, които са домакин на трудова боса в помощ на хората, които пристигат от Украйна и планират да се установят в България. На трудовата борса, освен да се свържат с работодатели, хората получават съдействие при намирането на настаняване, достъп до образователни п...

Заглавие: **Илиян Василев: Митрофанова е пред избор - или сама да напусне или да я изгонят**

Дата: 25.03.2022 09:34

Медия: **Dunavmost**

От фактическа гледна точка - Митрофанова е нон грата С вчерашния си ход да отзове българския посланик от Москва, правителството поставя посланик Митрофанова пред избор - или сама да напусне или да бъде изгонена, без руската страна да може да прибегне до реципрочна мярка, тъй като посланик Криспин е вече у нас. От фактическа гледна точка - Митрофанова е нон грата, тя не може да изпълнява функциите ...

Заглавие: **Над 300 милиона евро пропуснати приходи всяка година заради контрабандата на цигари на Западните Балкани**

Дата: 25.03.2022 07:10

Медия: **Конкурент**

Повече от два милиарда цигари се пренасят контрабандно само през пристанището в Бар, съобщи британският посланик в Черна гора Карън Мадокс, цитиран от БТА. Изказването бе на седмата неформална регионална среща на високо ниво на директорите на митническите администрации на Западните Балкани в курорта Будва, която бе организирана с подкрепата на Британската приходна и митническа администрация. Споре...

Заглавие: **Повишения на борсите в Европа\***

Дата: 25.03.2022 13:20

Медия: **Мениджър**

Водещите европейски борсови индекси записаха повишения в ранната търговия в петък, но са на път да регистрират седмичен спад, тъй като конфликтът между Русия и Украйна накара инвеститорите да бъдат предпазливи преди уикенда, предаде Ройтерс. Общият европейски индекс STOXX 600 се повиши от 1,99 пункта, или 0,44%, до 455,06 пункта. След две седмици на ръст STOXX 600 върви към седмичен спад от 0,4%, ...

Заглавие: **През февруари т.г. 50.4% от анкетираните са предложили на своите клиенти алтернативен период за използване на направените резервации**

Дата: 25.03.2022 13:18

Медия: [Фокус](#)

София. Националният статистически институт (НСИ) провежда ежемесечно кратко анкетно проучване сред управителите на местата за настаняване с цел събиране на точна и навременна информация за състоянието и развитието на техния бизнес по време на епидемичната обстановка в страната. Това съобщи от НСИ. През февруари 2022 г. 50.4% от анкетираните са предложили на своите клиенти алтернативен период за...

Заглавие: **Кока-Кола ХБК България с две отличия за доброволчество и дарителство на работното място**

Дата: 25.03.2022 12:44

Медия: [ABCnews.bg](#)

Екипът на компанията заслужи признанията сред десетки номинации в годишните награди на TimeHeroes и фондация VCause Семейството на Кока-Кола ХБК България бе отличено за пореден път за доброволческата си и дарителска дейност – този път от най-голямата платформа за доброволчество у нас – TimeHeroes, както и от фондация VCause, Българско дружество за връзки с обществеността /БДВО/, Българската асоциа...

Заглавие: **Наталия Кобилкина - урок по бизнес за милиони**

Дата: 25.03.2022 12:11

Медия: [EBA](#)

"Управлявай успеха" се казва новата книга на Наталия Кобилкина, която излезе в края на декември 2021 г. Подзаглавието е още по-интересно – "Как да изградиш бизнес за милиони". Бизнесът на Наталия все още не е за милиони, но изглежда успешен. Тя самата слага себе си на нивото на средно богатите. Според класацията в нейната книга това са хора с доходи между 20 000 и 30 000 лв. на месец, с възможност...

Заглавие: **България трябва да планира задълбочено интересите си в европейската енергетика**

Дата: 25.03.2022 12:07

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Кирил Темелков, заместник - председател на Българска газова асоциация, "Бизнес старт", 25.03.2022 г. Въпреки неяснотата около войната в Украйна, високите цени за природния газ и годините, които ще са нужни за реорганизация на енергийните пазари, България има алтернативи за доставки, за да не се повтори ситуацията от 2009 г. Заявените политики на ниво ЕС трябва да доведат до бързи промени в правилат...

Заглавие: **Руските потребители не вярват на Москва, че икономиката е наред**

Дата: 25.03.2022 11:52

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Войната на Путин ще заличи петнадесет години растеж на руската икономика, според Института за международни финанси. Докато руснаците отново се обърнаха към паническото купуване на стоки след нахлуването на президента Владимир Путин в Украйна, един артикул остава в изобилие - официалните уверения, че всичко е под контрол, коментира Bloomberg. Правителството издава почти ежедневни декларации, че основ...

Заглавие: **СКЛЮЧЕН ДОГОВОР ЗА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ С МИНИСТЕРСТВОТО НА ИНОВАЦИИТЕ И РАСТЕЖА**

Дата: 25.03.2022 11:32

Медия: [AgroTV](#)

На 21.03.2022 г. "Агро Ти Ви" ЕАД сключи с Министерството на иновациите и растежа, Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност" административен договор за безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP002-2.089-2096-C01 за проект "Подкрепа за малки предприятия с оборот над 500 000 лв. за преодоляване на икономическите последствия от пандемията COVID-19" по процедура за предоставяне на БФП...

Заглавие: **Минно-геоложки университет "Св. Иван Рилски" продължава да се развива устойчиво и да отстоява**

## своите академични принципи, ценности и дългогодишни традиции

Дата: 25.03.2022 10:35

Медия: **My PR**

Минно-геоложката Алма Матер отчита увеличаване броя на студентите, докторантите и младите учени през 2021 г. МГУ "Св. Иван Рилски" е финансово стабилна институция, която има плодотворни връзки с минната и енергийната индустрии на България. Общото събрание на МГУ "Св. Иван Рилски" прие отчета за дейността, представен от проф.д-р Ивайло Копрев на 23.03.2022 г. София, 24 март 2021 г. – Общото събран...

Заглавие: **Съмнения за руски пари. Отговори се чакат от Кирил Петков и Асен Василев.**

Дата: 25.03.2022 09:51

Медия: **Класа**

Правителството в София сключи меморандум за огромна инвестиция от 1 млрд. долара в енергетиката на България с британско-американски фонд. Сериозните проблеми по този проект обаче са най-малко два, пише Емилия Милчева. Подозрения за руски връзки се появиха след меморандума, подписан от българското правителство с фонда Gemcorp и IP3 Corporation за инвестиция от \$1 милиард в чиста енергия. Според публ...

## **РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 4)**

Заглавие: **Над 300 украинци са потърсили работа на трудовата борса в киноцентъра в Бояна**

Дата: 25.03.2022 09:52

Медия: **Агенция БГНЕС**

Над 300 души от Украйна вече са потърсили работа през форума, координиран от екипа на киноцентъра в Бояна, съобщиха от Ню Бояна Филм Студио, които са домакин на трудова боса в помощ на хората, които пристигат от Украйна и планират да се установят в България. снимка: Александра Цветкова На трудовата борса, освен да се свържат с работодатели, хората получават съдействие при намирането на настаняван...

Заглавие: **Кирил Петков: България подкрепя изцяло Украйна и Зеленски ни благодари**

Дата: 25.03.2022 12:02

Медия: **БГ вест**

Снимка: булфотото "България подкрепя изцяло Украйна и Зеленски ни благодари". Това заяви премиерът Кирил Петков, който е в Брюксел, където втори ден продължават срещите на европейските лидери. Акцентите в разговорите днес са високите цени на електроенергията и елиминирането на руската газова зависимост. "Обсъдихме с Байдън как корупцията може да бъде инструмент за Путин в страните на Балканите. Това ...

Заглавие: **Безлов: Божков неслучайно беше монополист 20 години**

Дата: 25.03.2022 12:12

Медия: **Факти**

През всичките години бившият хазартен бос е зависел от държавата "Имам съмнения, че бизнесът на Божков е толкова голям, защото е честен бизнесмен. Той е монополист от 20 години, това не е случайно. През всичките години силно е зависел от държавата. Рекетът се извършва през посредници и фирми, не става лично. Противните твърдения ми изглеждат като шега". Това заяви за "Твоят ден" Тихомир Безлов от Ц...

Заглавие: **10 000 лева бонус към заплата за българи, завърнали се от чужбина**

Дата: 25.03.2022 13:12

Медия: **Марица**

Заплата плюс еднократен бонус за българи, за да се завърнат у дома - това е мотото на кампания, която стартира от 1 юни. Идеята за ДНК карта е на платформата Bulgaria Watts You и нейните представители Андрей Арнаудов, tv продуцент, и Георги Първанов. Тя беше представена днес от зам-кмета на Пловдив Стефан Стоянов, тъй като общината е партньор. Много фирми са изявили желание да се включат заради не...

Заглавие: **Елена Поптодорова за ФАКТИ: В Кремъл остават много изненадани от българската храброст**

Дата: 25.03.2022 12:24

Медия: **Факти**

"Г-жа Митрофанова не е кариерен дипломат. Тя идва тук с навици, с инерция на политическото назначение, без да има култивиран инстинкта на дипломата", коментира Поптодорова "Първата стъпка е направена. Вече беше обявено намерението на българското правителство, което вече е на практика решение да се извика нашият посланик в Москва за консултации. Това фактически означава, че ответната страна - тоест ...

Заглавие: **Петков: Рано или късно огромната корупция, свързваща Борисов и министрите му, ще бъде разкрита**

Дата: 25.03.2022 11:19

Медия: **Дневник**

Европейската прокуратура разследва усърдно и рано или късно огромната корупция, която свързва Бойко Борисов и негови министри ще бъде разкрита, това не може да остане скрито твърде дълго. Престъпленията са много значими", заяви премиерът Кирил Петков пред чуждестранни медии от Брюксел, където участва на заседание на европейските лидери. Той добави, че не вярва на главния прокурор Иван Гешев. Преди...

Заглавие: **Ивайло Калфин: Думите на посланик Митрофанова са неприемливи**

Дата: 25.03.2022 11:12

Медия: **Инвестор.БГ**

Европа пази себе си и ние също сме част от тази единна реакция и солидарност за страните членки, коментира бившият външен министър Не е редно да има размяна на реплики между посланик и премиер. Има други начини за изразяване на различните мнения. Думите на посланик Митрофанова са неприемливи. Това мнение изрази по БНТ бившият министър на външните работи и евродепутат Ивайло Калфин. Той обаче пред...

Заглавие: **Шествието в подкрепа на Украйна вдига "антипутинска вълна", Кремъл губи България като "Троянски кон"?!**

Дата: 25.03.2022 11:03

Медия: **БГ снайпер**

Шествието в подкрепа на Украйна вдига "антипутинска вълна". Това едва ли ще зарадва хард посланик като Елеонора Митрофанова. Украинската диаспора и бежанците бяха в центъра на "антипутинската вълна" с "Путин хуйло" и "Иди нахуй". "Антипутинската вълна" засега не прелива в антируска, но запалването на руския трикоълор е знак, че ако Путин заповяда бомбардиране на Киев, Харков и Одеса като Мариупол ...

Заглавие: **Калфин не вижда гаранция, че и Митрофанова ще си тръгне за консултации**

Дата: 25.03.2022 10:35

Медия: **news 24**

"Абсолютно неприемливи" са действията на руския посланик у нас Елеонора Митрофанова. Мнението е на бившият български външен министър и евродепутат Ивайло Калфин в студиото на БНТ. Той обаче предупреди, че извикването "за консултации" на българския посланик в Москва ще ни остави без дипломатически канали в тази сложна обстановка. В същия момент, съвсем не е сигурно, че Митрофанова няма да продължи ...

Заглавие: **Отворено писмо до Елеонора Митрофанова, посланик на Руската федерация в България**

Дата: 25.03.2022 10:10

Медия: **Dunavmost**

Отворено писмо до Елеонора Митрофанова, посланик на Руската федерация в България в Посолство России в Болгарии Митрофанова Елеонора, министър- председателят не е чиновник. Той е избран от Народното ни събрание, което е избрано на избори, в които са гласували българските граждани. Вие сте назначена за посланик с указ на президента ви Путин. Чиновник сте Вие. За нас той може да е "просто Киро", "Ки...

Заглавие: **Русия отпада като опция за поддръжката на самолети и агрегати, чийто ресурс изтича: Радев**

Дата: 25.03.2022 09:24

Медия: **19 минути**

Една от основните цели на НАТО е да не допусне по никакъв начин ескалация и разширяване на конфликта извън територията на воюващите Русия и Украйна. На срещата на върха на Алианса днес категорично беше потвърдена и защитата за всяка държава членка, която бъде застрашена. Единни сме в осъждането на агресията и недопустимата война, както и за прекратяване на военните действия и връщане към дипломати...

Заглавие: **"Червената линия" и "пътеката на плъховете". Сиймур М. Хърш за Обама, Ердоган и сирийските бунтовници**

Дата: 25.03.2022 08:52

Медия: **Класа**

През 1970 г. Сиймур Хърш печели наградата "Пулицър" заради разкриването на клането в Ми Лай – тогава той е 33-годишен журналист на свободна практика. След това той е печелил кажи-речи всяка друга журналистическа награда. Работел е като щатен автор в The New York Times и The New Yorker. Написал е и над десет книги. Този текст е написан през 2014 г. В своята статия с оригинално заглавие The Red Line...

Заглавие: **Другата Украйна, която Западната Цензура се опитва да Скрие!**

Дата: 25.03.2022 08:38

Медия: **Скандално**

На 18 март т.г., в 15:45 летището в Мариупол премина под контрола на силите на Донецката народна република (ДНР). В Донбас то е известно като "най-страшното място". Тук се е намирал свръхсекретен затвор на украинското "гестапо" – Службата за безопасност на Украйна (СБУ). В него садисти от фашисткия полк "Азов", който официално е част на Националната гвардия на Украйна, са подлагали на чудовишни и...

Заглавие: **Антон Кутев: Ако правителството не се справи с Гешев, той ще се справи с него**

Дата: 25.03.2022 08:34

Медия: **Actualno.com**

Ако правителството не се справи с Иван Гешев, той ще се справи с правителството. И вървим с пълна сила към втория вариант. Виждам, че сегашният главен прокурор има голямо желание и полага всички усилия да се справи с правителството. Нищо чудно да успее. Това каза в ефира на Нова телевизия Антон Кутев, който беше говорител на служебното правителство. По думите му корупцията не се бори през Facebook...

Заглавие: **Кристиан Вигенин: За БСП няма никакво съмнение, че управлението на ГЕРБ беше корумпирано**

Дата: 25.03.2022 07:03

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ В предаването "Още от деня" по БНТ Кристиан Вигенин, каза че всяка сериозна промяна в държавата води до проблеми, стълкновения между институциите. "Нормално е когато едно минало не иска да си отиде, новото да се бори това да се случи. Ние очаквахме подобна съпротива от прокуратурата. Ще разберем дали е бил погрешен подходът на МВР ще разберем в следващите седмици. За БСП няма съмнение, че ...

Заглавие: **Киро е ВЕЛИК: Зеленски ми каза, че войниците му се бият по-спокойно, защото знаят, че жените им са при нас**

Дата: 25.03.2022 06:31

Медия: **Буднаера**

България прибира посланика ни от Русия за консултации. Това обяви премиерът Кирил Пеков преди срещата на лидерите от ЕС в Брюксел. Той оцени реакциите на посланика на Русия Елеонора Митрофанова като "недипломатични и груби". "Всички дипломати знаят какво значи това на дипломатически език", каза загадъчно премиерът с повдигане на вежда. След журналистически въпроси все пак реши да преведе и за прос...

Заглавие: **Митрофанова ни заплаши: Идва такава катастрофа, че днешните цени скоро ще ви се видят като**

**празник**

Дата: 25.03.2022 06:27

Медия: **Струма**

Такава катастрофа се очаква да настъпи, че днешните цени, на които купувате горива и отопление, ще ви се сторят празнични, заплаши руският посланик у нас Елеонора Митрофанова. Ето какво коментира тя: Доброволният отказ от руските доставки на нефт и газ, готвен от европейските политици ще доведе до енергийна катастрофа. След нея ще споменават днешната ценова криза като празник. "Един обикновен е...

Заглавие: **НАТО одобри бойни групи в България, Румъния, Словакия и Унгария (ОБЗОР)**

Дата: 25.03.2022 02:01

Медия: **БНТ Новини**

НАТО изпраща четири батальонни бойни групи в България, Румъния, Словакия и Унгария. Това решиха лидерите на извънредната Среща на върха в Брюксел заради войната в Украйна. Алиансът ще продължи да изпраща военна подкрепа на Киев, но няма да налага зона, забранена за полети. Решението за четирите многонационални батальонни бойни групи в България, Румъния, Словакия и Унгария беше утвърдено официално...

Заглавие: **Ген. Съби Събев: И без да сме дали оръжие на Украйна България е враг за Русия, но няма опасност от агресия срещу нас (на живо)**

Дата: 24.03.2022 23:55

Медия: **Фактор**

Фалшива теза е, че ще станем цел на Русия, ако дадем оръжие на Украйна. Ние и сега сме цел на Кремъл, защото във военната им доктрина като член на НАТО и България е обявена за враг. Неадекватна е българската позиция да не оказваме военна помощ на Украйна. Не съм съгласен с Радев, че България има недостиг на оръжие. Трябва да се солидаризираме с останалите членки на пакта, които подпомагат Украйна ...

Заглавие: **Ще има ли български шут за Митрофанова - гаври се с премиера и държавата, клати правителството**

Дата: 24.03.2022 23:55

Медия: **Фактор**

За Кирил Петков има само два пътя – позор или слава. Димитър Иванов Гавра без грам дипломатичност – така може да бъде окачествена вчерашната реакция на Руското посолство у нас. В прав текст Елеонора Митрофанова нарече арогантно Кирил Петков "чиновник", който независимо от ранга и публичната длъжност, няма право публично да критикува руския посланик. Реакцията и дойде след изказване на министър-предс...

Заглавие: **Германия я чакат тежки времена заради войната в Украйна, отчете институтът Ifo**

Дата: 25.03.2022 13:02

Медия: **БГ вест**

Снимка: Rexels Германските бизнес нагласи се влошиха рязко през март с оглед на руската инвазия в Украйна. Индексът на института Ifo, базиран на месечно проучване сред около 9 хиляди компании и определящ нивото на бизнес климата в Германия, се понижи през март до 90,8 от 98,5 пункта през февруари, предаде БНР. Индексът, измерващ текущите бизнес условия, спадна по-слабо до 97,0 от 98,6 пункта, дока...

Заглавие: **МВР се зае с жената до Гешев**

Дата: 25.03.2022 12:47

Медия: **Клуб Z**

Ведомството на Бойко Рашков пита ВСС защо специализираната прокуратура им е изземвала сигнали за нея. Детелина Ханчева - спътницата на Иван Гешев в живота, е обект на "проверка по постъпил сигнал на гражданско сдружение БОЕЦ във връзка с имотна измама, осъществена от близка до висш магистрат жена". МВР пусна обстойно съобщение днес по повода. След писания на "Бивол", Bird и сдружение "Боец" засега то...

Заглавие: **Почина бизнесменът Манол Велев**

Дата: 25.03.2022 12:41

Медия: [News.bg](#)

Почина бизнесменът Манол Велев. Той беше в будна кома от 15 години, след извършеното срещу него покушение в центъра на София на 11 юли 2007 г., което се свързва с разследвания хазартен бос Васил Божков, който се намира в Дубай. Съпругата Весела Лечева и синът му направиха всичко възможно да поддържат живота му и се надяваха до последно да се оправи, съобщи БНР. Манол Велев е роден на 9 септември 1...

Заглавие: **Елтън Джон: Чувствам се невероятен късметлия, че все още обичам това, което правя**

Дата: 25.03.2022 12:21

Медия: [Лайф дир.бг](#)

Днес певецът навършва 75 годиниМузиката все още го прави "щастлив": британската поп звезда Елтън Джон днес празнува 75-ия си рожден ден и пуска по този повод албума "Diamonds: The Ultimate Greatest Hits" в стрийминг платформите в аудио формат Dolby Atmos за по-наситено музикално усещане. Певецът, чието истинско име е Реджиналд Дуайт, е роден на 25 март 1947 г. в северозападното предградие на Лондо...